

Автор: Наталья Котельникова

02.10.2021 12:26 - Обновлено 04.10.2021 17:50



Я обращаюсь к Архангелам. Сегодня мне хочется поговорить о сложных случаях подключек, блоков и различных ухищрений серых, которые в последний год просто распоясались. На каком основании и в связи с чем они закрывают нас, устраивая различные технологические блокировки каналов? Почему Ангелы-Хранители допускают это? Разве это не препятствует исполнению предназначения этими людьми? Или просто их воля нарушается, и это есть преступление.

На мой зов откликнулся Михаил. Это не тот Михаил, который стоял во главе нашей Вселенной. Он на уровне всех остальных Архангелов и произвел на меня очень приятное и располагающее впечатление.

Архангел Михаил: Пока планета не вступила в космические союзы, которые защищают расу и открывают заглушки сознания, следя именно за сознанием планетян, местные серые могут стараться препятствовать росту сознания и опускают по вибрациям различными способами. Они пока вас позиционируют как животных, и следят за вами как за скотом, вставляя в вас различные приспособления, нарушая ваш сон, подключая вас к искаженной (ложной) информации, уводя вас в стороны от истины.

Для того, чтобы вступить в союзы гуманоидов (*например, в Галактическую Федерацию Миров*), вы должны перестать воевать друг с другом за место, за пищу, за деньги. То есть, поднять ваше сознание до гуманности и разумности (*до Человеческого сознания*).
И научиться сотрудничать, делаясь технологиями и открывая все тайны.

У нас вообще нет в будущем такой перспективы или ты видишь ее?

Архангел Михаил: Есть достаточно сил, которые стремятся переломить ситуацию мирным и военным путями. Будущее различно, и включает в себя возможность сделать это быстро или очень долго. Нет определенного будущего, всё зависит от многих сил и участия всего человечества в этом сопротивлении.

Что мы можем сделать в этой борьбе? Какое участие можем предпринять?

Архангел Михаил: Открывать истину; видеть оптимистическое будущее, создавая его в своем уме; нести людям любовь и свет в противоположность серости и негативу. Помогать наполнять Светом и устанавливать различные приспособления для сопротивления как в космосе, так и на земле. Не участвовать в борьбе и не призывать к насилию. Разъяснять людям тактику серых, манипулирующих сознанием людей, раздражая людей и нервирова различными способами, чтобы создать ситуации борьбы и злобы, гнева и ненависти. Не опускайтесь до этого, несите в своих сознаниях свет божественной истины.

С чем связано такое усиление сопротивления нашему просветлению?

Архангел Михаил: Всегда для просветленных были искушения, соблазны, ситуации выбора (*тестирующие ситуации*). Мало что изменилось, просто вас стало много, и от этого усилилось влияние темных и сокрушение ваших вычищенных каналов. «Держать и не пущать».

С другой стороны, резко усилилось влияние светлых сил, и поток просветления пошел на планету. Вы – те, кто держите в себе этот поток и этот свет. Не опускайтесь и помогайте всем светлым силам очищать планету, сопротивляться всем негативным действиям и манипуляциям.

Не идите на поводу негативных чувств, научитесь различать манипуляции и обработку сознания различными способами – запуском ложной информации, фейками и троллингом, созданием заведомо искаженной научной информации, политическими играми, провокациями цветных революций и пр. Вы должны интуитивно понимать эти манипуляции и пропускать их мимо ушей, не задерживаясь на них своими энергиями, не вчувствуясь, не обдумывая их, потому что тогда вы включаетесь в тот процесс, который и создан для этого.

Обрывайте негативные мысли. Призывайте в себя свет Истины, Благодарность и Любовь. Парите над миром в своем высшем сознании. Любите ближних, помогайте им справиться с собой. Обучайте их любви.

Любите планету и закрывайте ее Христоролюбью каждый день. Этим вы усиливаете Свет и Любовь на планете. Этим вы провозглашаете свою волю к счастливой и благополучной жизни. Этим вы помогаете, наконец, себе, потому что уходите от дурных мыслей.

Поверьте, ваша душа пришла на планету не воевать, она пришла как учитель Христовой Любви. Она пришла помочь людям увидеть свет своей души и возможности любить, проявлять любовь даже здесь, в темном царстве негатива.

Мы видим, как сознание людей просыпается, как с каждым годом усиливается ваше влияние, как вы можете переломить ситуацию мирным путем, не искажая себя.

Мы не призываем вас стать овцами и следовать в пасть волков. Мы не призываем вас отдать свою силу манипулянтам. Мы призываем вас признать силу могущества и власть любви.

Как ты видишь быстрый путь просветления планеты?

Приход других рас на планету с вашего разрешения и обучение просветлению в их школах.

Наши люди пока даже сомневаются, есть ли инопланетяне. А есть те, кто поклоняются до сих пор богам и ждут их (Азия, Африка). Например, христиане ждут прихода Христа. И понятно, что серым это выгодно. И они страхом завоевания и колонизации планеты заставят военных не пустить открытого присутствия высших рас. Хотя у них достаточно много на планете баз, но они скрытно присутствуют. Как бы сделать так, чтобы они открылись?

Архангел Михаил: Вот для этого и идет процесс Раскрытия, чтобы люди постепенно узнавали правду о других расах. И вы можете усилить этот процесс, раскрывая людям истину в своих блогах, на своих страницах в сетях, рассказывая в общении с друзьями о том, что прочитали. Обменивайтесь информацией, множьте её, участвуйте в Раскрытии, и вы будете приближать просветление планеты.

Множество людей медитируют, молятся, просят помощи, сами что-то творят в этом смысле, сопротивляются и борются. Мы все хотим переломить ситуацию. Наших сил и возможностей не хватает, видимо, или какие-то еще есть причины, почему ничего не меняется, а только крепче затягивается в узел проблем?

Архангел Михаил: Ты не права. Это только кажется, что ничего не меняется. Посмотри сама.

Смотрю планету 1990 года и нынешнюю планету. И радостно отмечаю ОГРОМНУЮ разницу в свете, в вибрациях... Планета вознеслась! Она осветилась белым жемчужным светом, от нее идет сияние!

Автор: Наталья Котельникова

02.10.2021 12:26 - Обновлено 04.10.2021 17:50

Архангел Михаил: Просто вы не чувствовали свою серость, когда жили в 20 веке, не с чем было сравнивать: все занимались кропотливым трудом, не поднимая головы. Сейчас многие головы подняты и становятся осознанными, отслеживая себя и свои принципы жизни, свои привычки и повседневные мысли. Многие сердца раскрепощены, повернуты к новой духовной информации, начинают свой духовный путь, развивают в себе Нового Человека.

Расскажи подробнее о Новом Человеке, пожалуйста.

Архангел Михаил: Это тип с космическим сознанием, с пониманием галактической жизни, сотрудничества с другими расами. Это человек, которые поднял голову и принял в сознание свое равенство с другими космическими расами. Он несет свои собственные знания и обрывает космическими знаниями, законами, учится сотрудничать с теми, кто согласен помогать вам выправлять свое сознание и обучать ваш разум. Он спокоен и просветлен. Он обладает умениями нейтрально смотреть на вселенную, принимая все противоречия миров, всю борьбу за равенство, за выживание, за процветание.

Есть человеческое сознание и есть галактическое сознание. Человеческое сознание – сознание эго, а галактическое сознание – архангельское сознание. И то и другое важно, но имеет разные уровни развития. Сознание эго – чтобы мне было хорошо. Сознание высшей расы – я помогу тебе и всем стать выше, и себе самому сделаю так, чтобы всем нам стало лучше. Это и есть Христосознание.

Что ты хотел бы еще передать нам?

Архангел Михаил: Ситуация в целом переломлена. Свет выправляется, сознание прибывает, улучшение налицо. Конечно, вам уже хочется жить припеваючи и ни о чем больше не заботясь. Вы устали. Отдохните и снова начните свою просветительскую деятельность. А кто-то из вас только вступает на свою учительскую должность, только подвигает себя к мысли, что он может и то, и другое, и третье.

Я обращаюсь к вашей аудитории: оптимизм, привнесение в вашу жизнь радости, любви и просветления сказывается и на вашей жизни, и на жизни вашей планеты. Точно так же, как пессимизм и депрессивность. Учитесь себя радовать, находиться в высоких

Автор: Наталья Котельникова

02.10.2021 12:26 - Обновлено 04.10.2021 17:50

вибрациях, на том уровне сознания, на который вы поднялись. Лечите себя Любовью.

Делайте что можете. Думайте о том, что можете ещё. Понимайте свою роль в коллективном сознании.

Мы вынуживаем вас для того, чтобы вы поднялись. Мы выращиваем вас в любви. Мы пропалываем сорняки и поливаем вас светом. Внимайте нам.

Вы садовники? Почему же нам так неуютно в вашей теплице?

Архангел Михаил: Вы еще растете пока, не обременяя себя плодами. Мы просто даем вам вырасти. Когда вы перерастете свою планету как теплицу, тогда и поговорим по-другому. И требование, и отношение, и ответственность тогда вырастут вдвое. Как ко взрослым.

Благодарю за беседу, Михаил!

<https://www.youtube.com/watch?v=Slo2dRGVQpc>

Галактическая Федерация Света. Преступность, иерархия демонов.

<http://divinecosmos.e-puzzle.ru/page.php?al=714>

Обновление Кори Гуда